



四季的路

六(1)班 王艳慧 编号:130537

伴随我长大的小路一年四季都是五颜六色，变化多端的。

春天，花草树木都苏醒了，小草从土地妈妈的身上探出小脑袋来，花朵也探出了小脑袋，树木从树杈上长出了新芽，大地上的一切都苏醒了。人们一大早来到小路旁说说笑笑，有勤快的人，还会扫扫地。还有的人会带着自己的孩子来这散散心。这时的小路上不时还会有几辆小汽车。

夏天，天气渐渐热了起来，蚊虫又多，在家又闷又热，这时人们就可以到小路旁的树下走走，那里树荫多，还可以带上小板凳坐在树荫下乘

凉。晚上，有的老年人在树下唠嗑，还有的人拿出小板凳，带上简易小桌子，在树下下棋。

秋天，金黄色的树叶纷纷扬扬从树上落下，美极了。小路上也铺上了一层金黄色的地毯，踩上去又松又软。

冬天，这里又变成了一个雪的王国，到处都是白茫茫的一片。树枝上、枝杈上，都结满了亮晶晶的冰，像是“冰树”一样。大人们在家做饭，而小孩子，则在小路旁的雪堆里玩，有的玩打雪仗，还有的在堆“城墙”。这一切，都显得是那么和谐欢快。

小路四季的风景如此娇美，真是一幅诱人的四季画。

(辅导老师:张玉红)

三只小猪智斗大灰狼

四(3)班 赵海宽 编号:130282

大灰狼接受了上一次的教训，找来了它的4个远房亲戚商量大计，准备从3只小猪的四面来把它们一网打尽。

因为猪小弟在上一回战胜了大灰狼，赢得了大家的信任，所以大家让它做侦察工作。经过多方侦察，猪小弟悄悄潜入大灰狼的居所隐藏在窗外，屏息凝气，听到了5只狼的谈话。一只狼说：“我从东边，你从西边，你从北边，你们俩从南边……”猪小弟赶快跑回家告诉了大家。

三兄弟在自己的家里布下机关，准备给恶狼们来一个“空城计”。

第二天，5只狼来了，3只小猪在一片草堆里等狼上钩。从东边来的那只狼到了猪大哥的房前，一开门，房子里没什么异常，猪大哥正睡觉呢。只听这家

伙说：“真是轻而易举就得到了一只猪。”它走了进去，踩上了小猪们设计好的滑板车，身体一下子失去了平衡撞到了墙上，被撞得头破血流、鼻青脸肿。原来床上的猪大哥是用木头制的假猪。

从西边、北边来的两只狼一样遭殃。它俩一进猪二哥的门，一桶水就倒在了头上，它们还没反应过来，两个大拳头又迎面打来，四只眼睛冒金星，它们跌跌撞撞落荒而逃。

从南边来的那两只狼走进了猪小弟的房子，一只狼踩到了一个机关，瞬间头上落下一袋辣椒面儿，滴进它俩的眼睛，疼得它们嗷嗷直叫，连滚带爬逃走了。

3只小猪用智慧战胜了5只恶狼。

(辅导老师:郑京阁)

一幅漫画给我的启示

五(6)班 任冰 编号:130308

我在表姐家看过一幅《小鸭下水》的漫画，它可有意思了！

这幅漫画讲述的是鸭子家庭发生的故事：有一天，小鸭子看见班上一位刚学会游泳的同学在向大家炫耀，一会儿蛙泳，一会儿仰泳，神气极了。它好羡慕，放学后一回到家就闹着要学游泳。它的父母对它百依百顺，很快就答应了，并且准备好了太阳伞、游泳圈，还有一大堆好吃的。在路上，鸭妈妈背着鸭宝宝，一手拿着游泳圈，累得满头大汗；鸭爸爸呢——它紧紧地跟在后面，一手撑着大大的太阳伞，一手提着食品袋，也同样累得大汗淋漓。这幅漫画讽刺了

当今社会家长对孩子的过分溺爱。呼吁广大家长们不要给孩子太多的溺爱，要让孩子自己去体验生活。

我在报纸上也看到过这样一则报道：有一位神童，经过一番努力考上了国内的一所名牌大学。可是因为他只知道学习，其他事情都不会做，甚至连基本的生活都不能自理，所以他的母亲只好放弃工作跟着他陪读，他也因此备受同学的嘲笑，身心受到了严重刺激。为了他的健康成长，学校只好让他退学。这也是溺爱惹的祸。

生活很精彩，如果你想了解它，只有去亲身体会，细心观察生活。

父爱如山

六(2)班 张志彬 编号:130442

母爱犹如潺潺流水的小溪，流进我们的心田，母亲把我们养育成人，给我们无微不至的关怀，我们应该感恩平凡而伟大的母亲。可谁知道，在此间，父亲却在默默地努力着，用自己的双手撑起这个家……父爱是一杯咖啡，刚开始品的时候是苦的，但到最后越来越香醇；父爱是一块夹心糖，外表是硬的，心却是软的；父爱是无私奉献的，给我鼓励，给我支持，给我帮助……

记得有一次，父亲骑着自行车送我上学，由于走得早，我们就边唱歌边推着自行车走。哪里想到，天说变就变，一会儿时间就刮起了大风，还夹杂着雨水，我们骑上车赶紧往学校赶。一路上我被冻得瑟瑟发抖，脸紫红紫红的。父亲看见

了，毫不犹豫地把外套脱下来给我穿上，我那不争气的眼泪在眼里打转，问道：“你把外套给我了，你不冷吗？”父亲拍拍胸脯，笑嘻嘻地对我说：“没事，我不冷，你看，好着哩！”其实，我早就看到父亲发抖的腿了。终于，我的眼泪还是掉了下来……快要到学校时，我硬要父亲把外套穿上，可他毫不在意地说：“没事，我不冷！”过了一会儿，终于到学校了，爸爸的身上已经湿透了……我目送着爸爸缓缓骑上那辆破旧的自行车，渐渐离去……

爸爸啊，我永远爱着您！谢谢你为我做的一切！

(辅导老师:王辉献)

我家有个“疯丫头”

六(4)班 陈哲文 编号:130499

我家有个“疯丫头”，她就是我的妹妹。

妹妹今年10岁了，她皮肤黑黑的，个子不太高。她还有个绰号叫“大头妹”，因为她的头大大的，乍一看上去，还有点傻乎乎的样子，但她可不傻，精着呢。

妹妹非常贪玩，是名副其实的“疯丫头”。每到节假日，她都会一大早就出去找院里的小朋友玩，直到晚上才在老妈的“狮吼功”下回家。有一次，老爸老妈出去办事，我去了同学家玩，老妈临走时给了她20元钱作为午餐费，并给她布置了三页练习册。晚上回到家，我们发现家里没人，便四处找她，最后在邻居家找到了她。老妈把她叫回家，问她今天是怎么吃的，可她居然把20元钱分文未动地交给了妈妈，并说：“看，我的人缘好吧，他们都争着让我去他家吃饭呢。”妈妈要检查

她的作业，她却一声不吭了，原来她是玩得忘记了写作业。嗨，真是一个让人头疼的“疯丫头”。

虽然妹妹很贪玩，可是她的办事能力一点儿也不差。每次老妈让她去买菜，她总是很快就回来，买的菜既新鲜又便宜。暑假里，她还当了回小老板呢。她让妈妈帮她在荷花市场里淘了一些“宝贝”，每天晚上都拿到铁路边去卖，还博得了很多人的称赞：“这闺女真有本事！”因为她的办事能力强，她在她们班还当上了中队长呢！

“大头妹”画画特别棒，在她们班被誉为“画神”，特别是她画的动漫人物，惟妙惟肖。

“大头妹”是个非常有个性的小女孩，是我家的小宝贝，我们都爱她！

(辅导老师:田君娅)

我爱读书

五(4)班 张和 编号:130329

莎士比亚说：书是世界的营养品；尤安说：书是伴侣；林海音说：书是长生果；高尔基说：书是人类进步的阶梯。我也爱书，而我认为：书是一个人，而读书就像在了解这个人。

上幼儿园时我看的是一本本小连环画；上小学时我开始读一本本故事书，后来我又读文学类的书：《狼王梦》使我流连忘返；《小公主》又叫让我心生敬佩之情，《秘密花园》使我仿佛置身一座花园；《吹牛大王历险记》让我开怀大笑……渐渐地，这些书已不能

满足我了，我又开始向名著“进攻”。《简·爱》、《复活》、《假如给我三天光明》、《茶花女》、《呼啸山庄》、《红与黑》、《猎人笔记》、《三十六计》、《孙子兵法》、《海底两万里》……

读书，像蜂蝶飞过花丛，像泉水流过山谷，我每忆及读书的时光，就禁不住涌起喜悦之情。在记忆的心扉中，读书生活恰似一幅流光溢彩的画页，也似一曲跳跃着欢乐音符的乐章。书给了我智慧，给了我温暖，更给了我快乐！

(辅导老师:马清)